

Будни Апокалипсиса. Хроника седьмая. Ближайшее будущее геополитики.

2021-05-25

Скоро всей вашей Америке кирдык... \ Цветовая оценка Туркмении.

Автор время от времени возвращается к теме наших заокеанских "америкэнбоев". Инфляция в США становится запредельной. Иллюстрировать процесс уже совсем скоро можно будет словами другой популярной песенки - "весь покрытый зеленью, абсолютно весь, остров невезения в океане есть"...

Вот, буквально из последнего - значимые вещи... <https://cont.ws/@violakrim/199...> мост на Миссисипи...

трубопровод, хакеры, резко подорожавший бензин

<https://cont.ws/@andrteplvv/1...>

избиения евреев; негры поддерживают палестинцев. Саню во Флориде это почему-то очень живо цепляет.

<https://cont.ws/@andrteplvv/1...>

Для понимания ЧТО происходит с точки зрения экономики нужно знать, что в апреле 2021 в США создано около 300 тысяч рабочих мест. Это всех, с любыми зарплатами. В апреле прошлого года (также далеко не радужном) - их было 900 тысяч. Увольнения и безработица размазаны так, что достоверную статистику собрать сложно. Но в целом - это песец. Пока ласковый; художавый, а не полный; трогает лапкой прежде чем прикусить, ещё поиграется в гиперинфляцию (ожидаем в августе - по нам хлестнёт тоже); ещё будут отскоки для оптимистов (здесь автор реалист) - но он пришёл. И начинает отъедаться.



Некстати; к нашей экономике эта тварь подкрадывается тоже - ситуация далека от безоблачной. **НО** . Мы явно "отстаём" в этом процессе лет на шесть, а то и восемь. А первый проигравший здесь немедленно служит допингом для остальных. И как пример того, насколько важно сохранить государственность, и как источник бегущих в разные стороны специалистов, и как ресурсная кормушка.

Кстати, трансформация культурного кода в новое качество (в случае США откровенно пидарастическое) способно разрушить цивилизацию похлеще ядерной войны. И разумеется, этот процесс запущен не случайно (как и в Европе).

Недавние статьи о США. Ещё важно прочитать ретроспективную серию "Американцы - бегите".

<https://cont.ws/@sahalara/1836...>

<https://cont.ws/@sahalara/1855...>

Здесь было конкретное предупреждение автора, цитата - " *Некстати – в самое ближайшее время (10-14 дней) вероятность крупного теракта в Европе\США прям ОЧЕНЬ велика. Либо – аналоговое событие, переключающее внимание от того позорища, что сейчас происходит в Соединённых штатах.* "

Невнимательный народ в количестве пары троллей предьявил - мол, автор, где событие? Во-первых, вероятность - это не график, это вероятность. Во-вторых, **оно было** - но вы его прощёлкали, потому как в этом информационном поводе террористами выступили мы. Правда, не Петров и Боширов (хотя теоретически могли, конечно, отработать), а почти безликие **сотрудники ФСБ в количестве 8 человек, которых СиЭнЭн обвинила в отравлении Навального. Произошло это 14 декабря; статья вышла 8 декабря; попадание прямо "в яблочко", но некоторые читатели не воспринимают событийный ряд даже если их прямо к нему подвести и раскрыть глаза заранее .**

Те, кто заказывал консультацию также знают, что вкладываться в металл и метизы рекомендовал с прошлой осени...

Для понимания. Петров один вообще не работает. Один он пьёт (Петров-Водкин). Работает он либо с Ильфом, либо с Васечкиным, либо с Ивановым и Сидоровым, либо (чаще всего) всё таки с Бошировым. Кстати, болгары после чехов не зря вскипешнули. Там наша парочка тоже отметилась - под прикрытием футболистов. Стилиян Петров и Василь Божиков (тут Боширов две буквы изменил) немало там покуролесили)). Как легко догадаться, Боширов и Петров (сокращённо БП) вообще существа сакральные...

Далее.

События в мире обыватель воспринимает перекошено. Центрами принятия решений для него являются США, ЕС, Китай и Россия. Формально так оно и есть; это - официальная структура нашего мира. Фишка в том, что на практике всё работает несколько иначе. **И интересы Кукловодов далеки от денежных .**

Государственные бюрократии действительно функционируют - и кое-что определяют, но параллельно с ними в мире действует несколько **ОЧЕНЬ** серьёзных центров принятия Закулисных решений, которые, по большому счёту, и определяют судьбы мира. Подчеркну - управление и там иногда сбоят; возможность воздействовать не тождественна качественному управлению; но там оно отлажено намного лучше, нежели у большинства государств. <https://cont.ws/@sahalara/1676...>

Разумеется, частично эти структуры совпадают. Игнорируя (или не понимая) интересы этих центров качественный анализ происходящего получить нельзя.

Нас, как обывателей, интересует ракурс грядущей Катастрофы, планетарного Кувырка. Этому посвящено столько статей автора, что даже не буду давать специальную ссылку. Те, кто информацию не воспринимает, должны чётко формулировать свою позицию. Стандартная фраза "я не верю в Кувырок" вообще не канает)). **Кувырок не проведется - а аргументировано доказывается .** И мозаичным паззлом множества косвенных "странностей", и просчитанными автором неординарными событиями - включая отзывы лицензий на строительство АЭС в США (две лицензии), отсутствие пуска уже построенных АЭС в противоход референдуму на Тайване - и так далее, там очень серьёзный событийный ряд. Вот, из последнего (неравносвенно отозванным разрешениям, но именно из последнего) - <https://cont.ws/@vemitr/199804...> - аккурат то, что требуется ковчегу Южной Америки - и аккурат там, где это нужно...

Кстати, "аргументация" скептиков в последние годы очень по сектански и звучит - мол, *не раскачивайте эгрегор; давайте вместе думать позитивно* , это прям что-то изменит; *в писании сказано, что Бог больше не найдет потоп* - будьте добры, что-то более научное, плиз... Разумеется, нас же в сектантстве и обвиняют).

Необъяснимые, **игнорируемые** наукой "странности" надо или объяснить, или формулировать свою позицию стилистически точнее - мол, *я, вопреки фактам верю в то, что Кувырка не будет ...*

А ключевые действия основных политиков в последние десятилетия объясняю, как и СМИ, их тупостью, жадностью, трусостью, подлостью - и так далее.

Кстати, "Армагеддон" эта страусиная позиция никак не отменяет. Но если взять её за основу, он будет ковидно-ядерным.

Именно то, что отрицание логики рассуждения основано на вере и затрудняет восприятие обывателем всего паззла.

А мы продолжаем.

Настало время - грубыми мазками - обозначить "предшествующий" Кувырку событийный геополитический ряд.

В опасных зонах **обязательно** (под любым предлогом) остановят ещё работающие АЭС. Ссылка на карту, где эти опасные зоны видны, будет в конце статьи.

Некоторые "отстроенные в горах и пустынях" города-призраки начнут обретать своих настоящих хозяев. Это касается арабов, туркмен, ЮВА, Бразилии - и так далее. Способы **реального** контроля территории могут быть очень различны.

Ещё более ужесточатся правила международных перелётов - границы станут очень жёсткими. Повод может быть любой; Протасевич всегда найдётся.

Из Западной Европы, США и Израйля начнётся более заметная эвакуация **кого надо** . Поводом, вероятнее всего, станут социальные беспорядки (но вариантов тут множество).

Пандемия станет в разы более жёсткой - либо ударив по определённым национальностям (не белым) - либо сопровождаясь серьёзным замесом реальной политики (войной). Потому как удара по белым нынче не предусмотрено (хотя возможность выкосить, к примеру, славян есть) - и сворачивание на этот "форс-мажор" предполагает какие-то веские причины, начало взаимного уничтожения правящих кланов.

Отключение России от Свифта (аналоговые платёжные системы придётся обкатать). В новом мире они будут значительно менее важны, но всё ж таки весьма существенны.

Переход РФ (и Китая) на аналоговый интернет. Сохраняйте важные для вас данные. Сама опция (и даже социальные сети) исчезнут не скоро (если вообще исчезнут). Слишком удобный инструмент воздействия.

////////////////////////////////////

Цветовая оценка Туркменистана. (Сегодня этакий шаг в сторону – думаю, бывшие республики СССР многих интересуют не меньше, чем области России).

В Туркменистане всё хорошо. Но не для туркмен.

Попробуем развить и обосновать этот странный тезис.

Наш алгоритм оценки различных территорий мои читатели знают давно.

Хотя... Достаточно взглянуть на нашу карту, чтобы понять – проблем именно с Библейской Волной в стране не ожидается. В этом плане у ребят всё должно быть неплохо; пишу эти строки, ещё «не глядя» на подробности – лишь ПРЕДПОЛАГАЯ... Предполагая специфику Ковчега, который планируется жёстко зачистить от туземцев – когда придёт время. Впрочем, не будем нарушать традиций – и пойдём по Алгоритму.

I. Атомные объекты Туркменистана.

Исключая месторождение Кызыл-Кая (а в нашем ключе оно несущественно) – их там нет. По слухам, в пустыне Каракум строилось хранилище радиоактивных отходов – (для ЕС и США) – что также свидетельствует о безопасности территории; но это не слишком серьёзный довод – да и инфа толком не подтверждена.

По итогу можно сказать, что как маркер первый пункт – в данном случае – вообще нельзя использовать. Такое бывает часто – именно такие территории мы и приберегали напоследок.

II. Инфраструктура.

Здесь также относительно просто.

Серьёзных производств в Туркмении нет. Собственно, несерьёзных производств в Туркмении также нет. Есть, конечно, добыча газа – с соответствующей инфраструктурой; косметических размеров добыча нефти; есть разного уровня переработка хлопка – и прочая малосущественная в нашем ключе фигня. На своём уровне неплохо развита (и быстро развивается) энергетика – в виде газотурбинных станций. Построили судоремонтный завод (клепают и ремонтируют какие-то почти байдарки и погранично-сторожевой корабль «Аркадаг»)); плюс, соответственно, турки воткнули «металлургию», позволяющую из лома переплавлять собственные арматуру и швеллер.

В общем и целом - просто ремонтная база.

При этом мы наблюдаем бешеный контраст между социальными условиями «кишлаков», в которых живёт подавляющее большинство населения; и белораморных дворцов «от падишаха», которые, по сути, даже особенно не используются...

Сырьевая республика, тут, как говорится, без особых вопросов.

Правозащитники молчат, всех всё устраивает – режим жёсткий; но мы же знаем стандарты Запада – где-то нельзя скачущих в главном храме страны либеральных сосок арестовывать – где-то можно журналистов расчленять – демократия...

Насколько эта картинка сочетается с безопасной зоной Ковчега?

Великолепно сочетается.

Безопасных зон у нас два типа.

Это Синяя – где туземное население устраивает Закулису; и Голубая – где туземное население Закулису не устраивает.

Подробное описание Алгоритма было здесь – <https://cont.ws/@sahalara/8975...> - с той поры он становился более проработанным, но по сути не менялся. Всё идёт строго по расчёту – к сожалению. К примеру, цитата из этой же статьи «С вакцинами от вдруг обозначившихся болезней (а они СКОРО ПОЯВЯТСЯ) Переселенцев примут "на ура"». Напомню, это март 2018. Но - отвлечёмся от моей скромной прозорливости и вернёмся к теме.

Понятно, что прямого отношения к Закулисе туркмены не имеют (доказывать этот тезис не собираюсь)).

При этом – иногда (в Ковчехах) – местные устраивают Кукловодов как легко управляемые, работающие люди (например, индусы). Здесь такого не наблюдается. Если вспомнить текинский полк – да и вообще текинцев, понимаешь, что туркмены далеки от восточного пофигизма, и могут создать пришлым немало проблем (как и создавали в своё время). Разумеется,

Кукловоды это прекрасно понимают. Кроме того, более-менее качественно работать на господ в пробковых шлемах туркмены не будут. Качественно они не способны работать даже на самих себя. Возможно, сие случилось в далёком прошлом – ведь всем известно (см. туркменские учебники), что такие вещи как конскую упряжь, колесо, лук – и прочие полезности изобрели именно в Туркменистане предки нынешних трудолюбивых тружеников-работяг басмаческой внешности.

В натуральном хозяйстве - или в сборе хлопка - здесь действительно порядок. Но в остальном...

На выходе из пункта имеем явные (и очень яркие) признаки развития именно «Голубой» территории. Мощное строительство очень качественного жилья (это не для местных); слабая индустрия; низкий уровень жизни основной массы населения (умирать за своих ханов не пойдут).

В этом раскладе неплохо бы ещё посмотреть на армию. Индейцам ружья не поставляют (даже если они готовы заплатить). Что мы имеем в Туркменистане?

Именно то, что должно быть в нашем раскладе - <https://ru.wikipedia.org/w/ind...>

Четыре единицы относительно современной бронетехники (Т-90).

Достаточно много остаточной брони производства СССР; к которой нужны запчасти, боекомплект, специалисты – с этим посложнее...

На уровне азиатских соседей неплохо; падишах, естественно, старается нарастить своё войско по мере возможностей – (и деньги есть); но возможностей ему явно не дают... Всё это напоминает перекосы развития «саудитов» или Катара в российской зоне влияния. Товарищи могут считать, что «Запад нам поможет» - но в реале интрига только в том, кто на итоге газового барашка съест – и здесь у мировых держав консенсус, и торг и манёвры... Одни поставки газа чего стоят...

Флот... Даже у Эстонии поприличнее. Собственно, у любого соседа на Каспии – тоже.

ВВС – та же история, что и с бронетехникой от СССР. Те же (неразрешимые уже) проблемы.

Впрочем, в нашем ракурсе не имеет значения, для кого именно в пустыне строят белокаменные здания высочайшего класса. Главное, что не для туркмен. В дивном новом мире – если ты выглядишь, как барашек – тебя замаринуют.

III - Социальные аспекты.

Фактически, племенной уклад. Нации вокруг туркмен-баши не сформировалось; нынче этот процесс ещё более притормозился. Общее количество студентов в Туркменистане около 40 тысяч человек. Не будем анализировать качество этого обучения (что-то мне подсказывает, что не блистает) – посмотрим количество. Провинциальные Воронеж или Пермь – типичные города миллионники – вместе с территориями своих областей 4.5 млн человек (Туркмения 6 млн.). Это примерно 120 и 90 тысяч студентов.

Шесть к одному – если пренебречь качеством обучения... А деньги в стране есть, и нужда в специалистах очевидна. Впрочем, удивляться не приходится – всё по алгоритму.

Трудовая миграция из страны направлена в Турцию.

Средняя зарплата (реальная, а не нарисованная, по «уличному» курсу валют – чуть больше 20 долларов. Выживают натуральным хозяйством, ткнут ковры, бензин дешёвый... Вот страна «газоколонка»... Вот где нужно «искать дворцы»... Но наши «непримиримые» раздражаются только в проплаченную сторону.

Ладно; отметим – пока что – полное соответствие с «Голубым» цветом.

IV – нечто особенное.

Всякие отели «Йылдыз» - на холмах, за серьёзной оградой, с хорошим сектором обстрела и высокой степенью сейсмоустойчивости. Бум строительства (на 32 миллиарда долларов). Метро, понятное дело, отсутствует. Ну, и по нашей карте – некоторую (селевую) встревоженность вызывают только предгорья.

Всё соответствует.

V – Итог.

Практически всю территорию Туркменистана можно считать «Голубой». Специфика территории в том, что здесь возможна (и случалась) очень приличная сеймика. Понятно, что её будут брать под контроль более серьёзные товарищи. Но произойдёт ли это ДО переворота (кстати, было бы явным маркером скорых событий) – или сразу ПОСЛЕ – когда будет понятна степень уже состоявшихся сейсмических разрушений – здесь сказать что-то определённое нельзя. Будет ли здесь дальний улус России, или «новые уйгурский район» Китая – или (менее вероятно) – окраинная колония англосаксов – мы узнаем уже совсем скоро. Туркменистан может лечь даже под Турцию (по местному менталитету это, понятно, ближе всего) – но Турция не обладает полноценной субъектностью и подобный протекторат возможен только в рамках деликатного предварительного пританцовывания в дипломатических раскладах Нового мироустройства...

////////////////////

Ссылка на нашу карту - и очередная благодарность Александру из Перми. Должен скоро перебраться в Сообщество - работа сразу пойдёт быстрее.

<https://www.google.com/maps/d/...>

По еженедельному прогнозу по отдельным территориям (рассылка в среду) - также выходите в личку. Информация о том, что это такое, например, здесь: <https://cont.ws/@sahalara/1789...>

Только проверьте, не стоит ли у вас блокировка - или сразу добавляйте в сообщение электронную почту - или подпишитесь - иногда физически не могу ответить.

Общий перечень городов, включённых в алгоритм еженедельного прогноза по отдельным территориям. Иначе говоря, текущая ситуация вокруг этих локаций видна (по маркерам) достаточно отчётливо. Просто добавить к ним город не всегда удаётся - далеко не везде есть требуемые алгоритмом расчёта данные.

На текущий день мы можем работать по:

Москва, Питер, Барнаул, Владивосток, Волгоград, Воронеж, Иркутск, Казань, Киров, Краснодар, Красноярск, Махачкала, Нижний Новгород, Новосибирск, Пермь, Самара, Симферополь, Якутск, Ярославль \\

Киев, Днепрпетровск, Харьков, Минск, Ереван, Астана \\

Стамбул, Нью-Йорк, Лос-Анджелес, Ванкувер, Торонто, Лондон, Перпиньян, Мюнхен, Мадрид, Цюрих, Варшава, Сингапур, Буэнос-Айрес.

Для желающих поддержать наши проекты :

Снова у нас пошло снижение взносов на институт... Ожидаемо, конечно, это **не** претензии к читателю, забывают люди в суете. Просто напоминаю, что работаем для вас, и ресурсы сегодня **чрезвычайно** актуальны. Как в натуральном выражении (оргтехника и оборудование) так и в денежном.

Нам бы, сцуко, обычный нормальный трактор...

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7602 6308 4588 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

Большая благодарность всем, кто уже поучаствовал.

Вопросы и консультации в личке с оплатой никак не связаны.

Удачи нам всем)